
Αλληλεγγύη στην εκπαιδευτικό Έφη Λάζου που διώκεται για την αλληλεγγύη
στην Παλαιστίνη

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ στην ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ στην ΕΦΗ ΛΑΖΟΥ
Τετάρτη 23/7 ώρα 10 π.μ., Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ζακύνθου

Η δίωξη της εκπαιδευτικού Έφης Λάζου, προέδρου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ζακύνθου, για την παράσταση εκτός υπηρεσίας του θεατρικού της έργου «Η Άννα Φρανκ
συνομιλεί με τα παιδιά της Παλαιστίνης» είναι μια βαθιά αντιδημοκρατική ενέργεια,
ενταγμένη στη συστηματική καταστολή κάθε φωνής αλληλεγγύης στον λαό της
Παλαιστίνης και υπεράσπισης της ειρήνης.

Έρχεται σε συνέχεια της δίωξης της δασκάλας Ελευθερίας Παλαιστίδου για το πανό
αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης στο σχολείο της, της λογοκρισίας του σχολικού
βιβλίου της Γλώσσας Γ’ γυμνασίου από όπου αφαιρέθηκε μετά από 20 χρόνια το κείμενο του
δημοσιογράφου Πέτρου Παπακωνσταντίνου μετά από απαίτηση των σιωνιστικών κύκλων.

Πρόκειται για μια απροσχημάτιστη αυταρχική ενέργεια με στόχο τη λογοκρισία, που
βαφτίζει σαν «αντισημιτισμό» κάθε κριτική στα καθημερινά εγκλήματα πολέμου του Ισραήλ.
Το κυνήγι μαγισσών και η στοχοποίηση τής αλληλεγγύης έρχεται με την πλήρη και
ντροπιαστική ταύτιση της ελληνικής κυβέρνησης και της άρχουσας τάξης με το κράτος –
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τρομοκράτη του Ισραήλ, σε μια περίοδο που συγκλονισμένη η ανθρωπότητα παρακολουθεί,
αλλά και αγωνίζεται ενάντια στην γενοκτονία των Παλαιστινίων.

Η περίπτωση της Έφης Λάζου δένει και με τη συστηματική δίωξη των εκπαιδευτικών για τη
συνδικαλιστική και κοινωνική τους δράση, αλλά και κάθε πλευρά του έργου τους που δεν
στοιχίζεται πίσω από το κυβερνητικό αφήγημα της ιδιωτικοποίησης και της αξιολόγησης,
που μάχεται τα δικαιώματα και την ισότητα για να επιβληθεί η παιδεία σαν προνόμιο για
λίγους και εκλεκτούς, η ανισότητα και οι ταξικοί φραγμοί.

Εξάλλου η κυβέρνηση με το νέο πειθαρχικό δίκαιο σε βάρος των δημοσίων υπαλλήλων
επιχειρεί να επιβάλει την ουσιαστική ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, κάθε
διαμαρτυρία και αποκάλυψη για την υπεράσπιση της κοινωνίας και των δικαιωμάτων της,
καταπατώντας κάθε δημοκρατικό δικαίωμα. Με στόχο και τη συγκάλυψη των μεγάλων
σκανδάλων και εγκλημάτων, από τον ΟΠΕΚΕΠΕ και τα Τέμπη, μέχρι τη στενή
συνεργασία της ελληνικής κυβέρνησης με το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ και το στενό
δέσιμο με την αμερικανονατοϊκή μηχανή του πολέμου.

Ουσιαστικά με την δίωξη της Έφης Λάζου επιδιώκεται η επιβολή του κυρίαρχου αστικού
αφηγήματος που εκφράζει η κυβέρνηση της ΝΔ, μέσα από την ιδεολογική τρομοκρατία που
θυμίζει το μετεμφυλιακό κράτος και τη χούντα.

Καταγγέλλουμε μαζί με τον κόσμο της εκπαίδευσης και κάθε δημοκρατικό
άνθρωπο την απαράδεκτη δίωξη της Ε. Λάζου που είναι εκπαιδευτικός με
πολύπλευρη προσφορά στο δημόσιο σχολείο, τον πολιτισμό και το εργατικό
κίνημα.Καταγγέλλουμε την αισχρή προσπάθεια λογοκρισίας στην τέχνη κατά
παραγγελία των σιωνιστικών και πολεμοκάπηλων κύκλων
Απαιτούμε την πλήρη απαλλαγή της από τη δίωξη και τον τερματισμό της
στοχοποίησής της
Κάτω τα χέρια από τη δημόσια εκπαίδευση και τους εκπαιδευτικούς
Όλοι και όλες στον αγώνα για τη δικαίωση του λαού της Παλαιστίνης
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